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平成２９年度決算審査特別委員会会議録第１号 
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事 務 局 長  三 浦    浩 
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兼 議 事 調 査 係 長 
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     午後２時５５分  開会 

○事務局長（三浦 浩君） 平成29年度決算審査特別委員会ですが、委員長、副委員長がともに

おりませんので、南三陸町議会委員会条例第９条第２項の規定によりまして年長である委員が

座長となり、委員長の選任まで、その職務をとり扱うことになります。 

  本日の出席委員における年長委員は、山内昇一委員が欠席しておりますことから、菅原辰雄

委員になりますので、よろしくお願いを申し上げます。 

○年長委員（菅原辰雄君） ただいまより、平成29年度決算審査特別委員会を開催いたします。 

  委員長、副委員長がともにおりませんので、南三陸町議会委員会条例第９条第２項の規定に

より、年長である私が委員長の選任まで、その職務をとり行います。よろしくお願いいたしま

す。 

  それでは、「委員長の互選について」を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  委員長の互選の方法はどのように行いますか、発言を求めます。星委員。 

○星 喜美男委員 指名推選がよろしいと思います。 

○年長委員（菅原辰雄君） 指名推選という声がありましたけれども、よろしいですか。（「は

い」の声あり）それでは、指名推選ということでそれではどなたか推選をお願いします。星委

員。 

○星 喜美男委員 議運での協議もあり、これまでの慣例に倣って、産建の委員長で村岡委員長

がよろしいと思います。 

○年長委員（菅原辰雄君） 今、星委員より慣例に従い、産建の委員長である村岡賢一委員とい

う声がありました。 

  お諮りいたします。 

  委員長は、村岡賢一委員にお願いすることにご異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（菅原辰雄君） ご異議なしと認めます。よって、平成29年度決算審査特別委員会の

委員長は、村岡賢一委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって、委員長就任の承諾とさせていただきます。 

  それでは、よろしくお願いいたします。 

○委員長（村岡賢一君） ただいま皆様の声によりまして、特別委員長ということで初めての大

切な役でございますけれども、皆様のご協力で、しっかりとした委員会にしたいと思いますの
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で、よろしくお願いを申し上げます。 

○年長委員（菅原辰雄君） 以上で、私の任務を終了することといたします。 

  ご協力ありがとうございました。 

○委員長（村岡賢一君） それでは、続きまして副委員長の互選について私が座長をいたします

ので、よろしくお願いいたします。座ってやらせていただきます。 

  お諮りいたします。 

  副委員長の互選の方法はどのように行いますか、発言を求めます。星委員。 

○星 喜美男委員 指名推選がよろしいと思います。 

○委員長（村岡賢一君） ただいま、指名推選という星委員からの発言がありましたが、よろし

いでしょうか。（「はい」の声あり） 

  それでは、お諮りいたします。 

  どなたがよろしいかご発言を求めます。星委員。 

○星 喜美男委員 産建の副委員長で、佐藤正明さんがよろしいと思います。 

○委員長（村岡賢一君） お諮りいたします。 

  副委員長は、佐藤正明委員がいいという発言がございましたが、よろしいでしょうか。（「は

い」の声あり）ありがとうございます。異議なしと認めます。 

  よって、平成29年度決算審査特別委員会の副委員長は、佐藤正明委員と決定いたしました。 

  ここで、挨拶をもって副委員長就任の承諾とさせていただきます。それでは、よろしくお願

いいたします。 

○副委員長（佐藤正明君） 委員長同様、初めての役になります。皆様のご協力と委員長をでき

る限り補佐できるようにそういう形で頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いしま

す。 

○委員長（村岡賢一君） 以上で、副委員長の互選については終了いたしました。 

  委員長、副委員長の互選結果につきましては、議長へ報告をいたし、本会議において議長か

ら報告いただくことといたします。ご協力ありがとうございました。 

     午後３時００分  延会 


